
Reinigung: 
Terraway Oberflächen sind je nach Verschmutzungsgrad regelmäßig mittels Besen
abzukehren. Hartnäckige oder starke Verschmutzungen können mittels Wasserstrahl oder im
Extremfall mit einem Hochdruckreiniger (max. 80 bar-Kaltwasser) beseitigt werden.

Winterdienst: 
Die Schneeräumung kann mittels Schieber bzw. Schneeschild erfolgen, allerdings müssen
diese mit Gummi- oder Kunststoffkanten versehen sein. Bei Vereisung kann Streusalz
eingesetzt werden. Der kurzfristige Einsatz von Splitt ist möglich, jedoch sollte das Streugut
nach dem Ende der Glätte wieder beseitigt werden, damit die Oberfläche nicht unnötig
aufgeraut wird. Der Einsatz von Schneeketten kann zu Beschädigungen der Oberfläche führen,
es wird daher davon abgeraten. Bei der Verwendung der Räumfahrzeuge ist auf die
Belastbarkeit der TerraWayfläche sowie des Unterbaues zu achten. 

Verwitterung: 
Das Produkt TerraWay® basiert auf zweikomponentigem Epoxidharz und unterliegt einem
zeitabhängigem Vergilbungsprozess. Epoxidharz ist eingeschränkt UV-stabil und wird an der
Oberfläche abgenutzt. Dadurch kommt nach 3 – 6 Monaten die natürliche Farbe des
verwendeten Splittes zur Geltung. Um ein Abmehlen zu vermeiden, empfehlen wir nach ca. 5
Jahren eine Stabilisierung der Belagsoberfläche: Beim sogenannten “Top Coating” wird die
Oberfläche des TerraWay Belages mit einem dünnflüssigen Kunstharzanstrich stabilisiert um
ein Absanden der obersten Körner zu reduzieren. Der Zustand wird dadurch konserviert bzw.
haltbar gemacht.

Befahrung: 
Der TerraWay Belag ist bei einer Einbaudicke von 4 cm für die gelegentliche Befahrung mit
Fahrzeugen, die eine Luftbereifung haben, geeignet. Der Belag ist nicht für Abstützungen bei
Kranarbeiten geeignet. Die Befahrung mit Metallrädern (zB. Palettenwagen) oder Fahrzeuge mit
Hartgummirädern, die am Stand drehen (zB. Stapler), bedürfen eine Abdeckung zB. mit
Schaltafeln, um das Ausbrechen einzelner Steine zu verhindern. 

Hitze: 
Der TerraWay Belag hat Brandbeständigkeit A2, ist also unbrennbar. Allerdings kann es bei
Hitzeentwicklung direkt über dem Belag (zB Feuerschalen) zu Verfärbungen kommen. 
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